

上海交警解读电子驾照新政

在外省市驾车仍要带纸质证件

上海交警昨天宣布,9月1日起,在上海行政区域内遇有交警路面查验时,对于由上海市公安局交警总队核发的驾驶证、行驶证,当事人可使用“随申办”APP、“上海交警”APP等移动端的电子证照“亮证”功能处理交通违法和事故。

新政引发市民网友热议:这是否意味着今后上海驾驶员可以不再随身携带纸质版行驶证和驾驶证?电子证件在外省市是否同样适用?今天凌晨,上海交警对市民和网友关注的部分问题进行了回答。

问:电子驾照电子行驶证适用哪些情况?

答:驾驶证、行驶证电子证照适用对象是上海市公安局交通警察总队核发的,通过“随申办”APP、“上海交警”APP出示的电子驾驶证、电子行驶证。适用范围是上海市行政区域内。适用情形包括:路面上处理

交通违法、交通事故;交通违法审理窗口处理除扣留、暂扣、吊销驾驶证以外的交通违法;交通事故处理窗口处理交通事故。

问:持本市的驾驶证、行驶证电子证照至外省市是否通用?

答:目前,携带本市驾驶证、行驶证电子证照在外省市行驶时,依然可能受到当地交警部门的处理。因此,在外省市行驶时,要携带纸质驾驶证和行驶证。

问:“快处易赔”处理交通事故,能使用驾驶证、行驶证电子证照吗?

答:驾驶员之间通过“快处易赔”等处理可以自行协商处理的财产损失事故的,可以使用驾驶证、行驶证电子证照,但是应当互相监督通过“随申办”APP、“上海交警”APP出示电子驾驶证、行驶证的过程,防止出现提前截屏出示的情况。

问:持有驾驶证、行驶证电子证

照在路上被查处时,存在需扣留机动车驾驶证、机动车的违法行为,是否需要驾驶人提供纸质驾驶证、行驶证?

答:持“随申办”APP、“上海交警”APP驾驶证、行驶证电子证照的,在路上被查处时,存在需扣留机动车驾驶证、机动车的违法行为,现场不需要提供纸质驾驶证和行驶证。后续到违法审理窗口处理时,需要提供纸质驾驶证和行驶证。

问:驾驶他人机动车、单位机动车时,需要携带纸质行驶证吗?

答:取得“随申办”APP、“上海交警”APP中的驾驶证、行驶证电子证照需要实名注册。因而,驾驶人只能出示本人的电子驾驶证和本人名下车辆的电子行驶证。在驾驶他人、单位车辆时,需要携带纸质行驶证。未携带纸质行驶证的,现场扣留机动车,依法予以处罚。

通讯员 焦帆 记者 潘高峰

行贿受贿一起“追”

上海一外逃12年对象回国投案

本报讯 昨日,在中央追逃办的有力指导下,经上海市、浦东新区两级追逃办的不懈努力,外逃12年之久的上海“天网2019”行动追逃对象陈荣回国投案,这是近年来上海追回的第一个涉嫌行贿犯罪的海外人员。

陈荣,男,1955年10月生,原上海安星科学器材进出口有限公司总经理,涉嫌行贿罪。2006年9月11日,浦东新区检察院对其立

案侦查。2007年10月,陈荣出逃。监察体制改革后,该案追逃工作转由浦东新区监委负责。

陈荣回国投案,是上海市纪委监委深入贯彻落实以习近平同志为核心的党中央关于反腐败追逃追赃工作决策部署,坚持行贿受贿一起查的又一重要战果。同时也再次证明,天网恢恢,疏而不漏。外逃人员唯有早日投案自首,才是唯一正确出路。

国家会展中心配套工程 诸光路地道主线今通车

本报讯 (通讯员 焦帆 记者 潘高峰)国家会展中心重要配套工程诸光路通道今天上午通车,为国家会展中心和西虹桥地区提供一条对外联系的新通道。

诸光路通道全长2.8公里,沿诸光路-金丰路走向,南起青浦区国家会展中心,北至闵行区北青公路,为单管双层布置的隧道,设计时速40公里/小时。隧道内采用双向4车道布置,地面道路采取双向4快2慢的设计。

诸光路地道主线今日上午10时通车,地面道路预计9月底通车。

诸光路地道将实施以下交通管理措施:1. 地道为城市主干道,最高时速40公里,限高4.3米,限速和限高按交通标志所示执行,任何车辆非紧急情况不得中途停车。2. 地道全天禁止行人、非机动车(含残疾人专用车)、摩托车(含轻便摩托车)、载货机动车、教练车、悬挂试车号牌车辆以及运载危险品的车辆通行。



探访身边的托育园

不出小区,孩子就能上托班,既让祖辈喘口气,又为父母解决后顾之忧。这对很多家庭来说,都是大好消息。杨浦区大桥街道引翔港居民区里,就有这样一家托育园,探索出“家门口、小型化、喘息式”的幼儿托管点社区建设模式。

杨浦区佑幼托育园位于居民区

杨浦区佑幼托育园: 不出小区解托育难题

内侧,安静且安全。走进托育园,仿佛来到了家里的大客厅:原木色的地板和柜椅,温馨柔和的色调,充满童趣的造型,让孩子感到舒适、亲切。开放、通透的大空间,满足孩子游戏、运动、探索、阅读、建构、音乐和生活的需要。

“游戏是孩子的天性,我们希望

孩子在游戏中学到生活技能、培养好的习惯。”园长乐美芬说。

据悉,杨浦区佑幼托育园今年4月2日正式开园,可招收2-3岁儿童20名。

本报记者 李若楠 首席记者 陈良玮



扫二维码看视频



“东湖味道，食之有道”

第五届东湖集团美食节

2019年上海旅游节之上海美食节推广项目
(8月30日—9月30日)









活动期间推出788元通兑券(此券购买入口: 请扫右下方二维码)。可在东湖集团旗下任意宾馆兑换享用特定的美食节活动家庭套餐,参与各酒店主题美食活动的宾客,可享相应餐饮八折特惠和免收服务费的礼遇。更多美食资讯敬请关注各酒店微信公众号。






788元通兑券
购买入口



东湖味道 食之有道

第五届东湖美食节活动于8月30日至9月30日举办

东湖集团第五届“东湖味道，食之有道”美食节活动将于8月30日至9月30日举办。经过四年的精心培育，东湖美食节凭借各宾馆特色主题活动的影响力，已经成为上海市旅游节活动中上海美食节推广项目之一，在社会上享有较高的知名度与好评。第五届东湖美食节将继续以“东湖味道，食之有道”为主题，以与时俱进、传承匠心为指导思想，通过各项主题活动，回顾集团美食发展历程，呈现集团美食烹饪技艺，探索美食文化发展新方向。

此前东湖集团受中国烹饪协会、中国国宾馆协会全权委托，承办了第八届全国烹饪大赛(国宴赛区比赛)，这是五年举办一次的全中国极具影响力的大赛。本次竞赛共有31家单位150多位选手参加比赛，最终东湖集团斩获金奖24朵、银奖27朵、铜奖2块。

本届东湖美食节开幕式在兴国宾馆举行，围绕“舞动东湖，兴厨味蕾”主题，举办东湖创意美食秀暨主题菜品品鉴会、兴国中坪啤酒节暨东湖风味采秀、东湖餐饮研习会菜品研发中心暨“早松楼”落成仪式。通过这一系列主题活动，在“美食、匠心、创意、科技、文化”等五个方面，充分展现集团创意美食料理、科技感沉浸式用餐体验及海派融合美食的极致表现。

在为期一个月的美食节活动期间，集团旗下各宾馆也将推出各具特色的美食主题。西郊宾馆推出“海派IN象”怀旧特色菜、Well Being-1921西餐套餐和“东情西韵”自助餐;东郊宾馆推出“玉龙三尊”客家菜、“彩云之南”云南菜和“寻味巴黎”西餐等美食;虹桥迎宾馆推出合家欢、迎宾客套餐、西班牙创意家庭料理和夏季冰饮下午茶;兴国宾馆推出遇见“兴”福精致川菜、“花花世界”下午茶、海鲜烧烤自助餐和“龙腾天虾”小龙虾盛宴;瑞金宾馆推出任吃任点+大师匠心精选经典海派美点、岭南多情-自然派传统农家粤菜和五光“食”色波士顿龙虾特拼套餐;东湖宾馆推出“兰亭”、“桂月”家宴套餐和“鲜好吃”主题夏季时令推荐菜。

东湖集团在做精做细餐饮服务的同时，积极贴近市场，吸引广大宾客来体验集团各宾馆优雅的环境、精致的菜品和周到的服务。“东湖味道，食之有道”美食节活动期间，特别推出了788元美食通兑券，可在东湖集团旗下任意宾馆兑换享用特定的美食节活动家庭套餐，与此同时，参与各酒店主题美食活动的宾客可享相应餐饮八折特惠和免收服务费的礼遇(具体活动详情可致电咨询宾馆或关注微信公众号)。

广告